

# “花样湘女”将冲击全运会首金

今日女报/凤凰网(通讯员王亮)4月25日,在第十三届全国运动会花样游泳预赛暨国际泳联花样游泳世界系列赛上传来消息:代表湖南出征的两名湘妹子——孙文雁和李晓璐在双人项目上表现稳定,以90.77分的成绩,在

第十三届全国运动会的花样游泳预赛上折桂,并将于5月17日至19日在天津代表体育湘军冲击本届全运会的首枚金牌。

据悉,花样游泳项目是第十三届全运会提前进行的项目之一。省游泳中心主任夏学海介绍,

全运会花样游泳比赛,湖南队的重心是双人项目,目标是金牌。“我们双人组合的两位队员都是国家队成员,孙文雁还是国家队队长。近几年孙文雁/李晓璐表现非常稳定,是国内公认的第一组合。”夏学海说。

产业+金融+文化

# 湖南启动首届非遗匠人创新创业大赛

今日女报/凤凰网(记者李立)美轮美奂的湘绣、古老欢快的花鼓戏、火宫殿的臭豆腐制作技艺……这些非遗产品是我们比较熟悉的,但也有不少非遗项目“养在深闺”,知道的人少。4月25日下午,“传承非遗瑰宝,寻找创新匠人”2017湖南首届非遗匠人创新创业大赛在创谷

长沙(国家)广告产业园拉开帷幕,大赛将谋求运用现代商业模式、设计理念,采用“产业+金融”方式,联合相关政府机构、投资机构、工业设计、电商和创业孵化机构等,选出若干适合产业化发展的非遗产品进行孵化和推广,推进湖湘非遗文化产业化发展。

本次大赛将依据创意、文化内涵、制作工艺、市场前景等奖项,分设前3、前10和前30选手奖,共提供价值3500万的项目孵化、产品设计包装、项目品牌推广及产品商业化定制等内容作为大赛回报,获奖项目也将在中国国际广告节长沙分会场进行集中展示。

# 毕业季找工作?可以试试特岗教师

今日女报/凤凰网(通讯员黄京)又是一年毕业季,正在为找工作发愁?或者,你可以试试应聘特岗教师。近日,2017年湖南省农村义务教育学校特岗计划教师招聘公告发布,湖南

今年将招聘“特岗教师”6400人。报名时间为4月28日至5月4日18:00。应聘者可登录湖南省毕业生就业网,进入“湖南省特岗计划信息管理系统”按要求报名。特岗教师的招聘对象为:全

日制普通高等学校本科及以上学历毕业生;2014年1月1日以后毕业的全日制普通高等学校师范类专业专科毕业生。往届毕业生的年龄在30岁以下(1987年9月1日及以后出生)。

# “五一”湖南高速车流预计增长12%

这6条高速易拥堵

今日女报/凤凰网(通讯员江钻)“五一”小长假将至,预计高速公路车流将激增。4月25日,湖南省高速公路管理局发布消息:小长假期间,小车可免费通行全省高速公路,预计车流总

量为1152万台次左右,同比增长约12%。省高管局研判,小长假期间,以下6条高速容易拥堵:长张高速长沙至益阳段、益阳至常德段;京港澳高速临湘至

长沙段、长沙至湘潭段、湘潭至耒阳段;沪昆高速湘潭段;长沙绕城高速西南、西北段;长浏高速长沙至永安段;长韶娄高速赤江互通至韶山北互通路段。

# 岳阳市首个图书漂流吧正式开放

今日女报/凤凰网(通讯员李嫣)4月23日上午,岳阳市长

虹路社区图书漂流吧正式开放,这是岳阳市首个图书漂流吧。图

书漂流吧共收到捐赠书籍1000余册,居民可自由免费诚信借阅。

# 颠覆传统观影概念 化身全新社交空间

今日女报/凤凰网(记者何军雷 通讯员王焱先 何莉娟)看电影只能跟着院线轮片表走?迟到了十分钟就错过电影片头?在我们印象中,看电影无非就是买好电影票踩着点捧着爆米花对号入座,虽然座椅还算柔软、环境还算不错,但总感觉有一些局促,如果遇上不时发出的电话声咀嚼声,观影体验顷刻大打折扣。热恋情侣如胶似漆、亲朋好友欢聚一堂,人们期待有一个专属的观影空间,可以彻底放松尽情享受,情深似海乐不思蜀。

的过档电影没法看、新上欧美大片看不到等弊端,消费者可以随心所欲点播自己喜爱的电影,徜徉在清爽怡人的“海岛迷情”、浪漫温柔的“花海丛中”、高端大气的“冲上云霄”、艺术大师的“梵高星空”等各种不同风格的主题观影包厢,身临其境地享受着扣人心弦的剧情,时喜时悲跌宕起伏,引人入胜意犹未尽。目前,艾米先后在南京、上海、天津、北京、沈阳、西安、长春、武汉等地设立了多家连锁分支机构。

据长沙海信店总经理张灿介绍,该店是艾米1895电影街在湖南长沙地区重金打造的旗舰店,拥有31间不同风格主题包厢。在艾米,不仅可看电影,还可私人个性定制,浪漫求婚、聚



扫码进艾米1895电影街

# 湖南举办全国儿童预防接种日活动

今日女报/凤凰网(通讯员陶学永 胡向科)4月25日是“全国儿童预防接种日”,今年的宣传主题是“规范接种疫苗,共建健康中国”。当天上午,在长沙高新区麓谷街道社区卫生服务中心,湖南省举办省、市、区三级“全国儿童预防接种日”联合主题宣传活动。省卫生计生委主任陈小春、副主任方亦兵,

长沙市副市长陈中等出席。据了解,湖南适龄儿童享受的免费疫苗,从2002年的5种疫苗预防7种传染病,扩大到目前的14种疫苗预防15种传染病(其中3种疫苗为应急储备疫苗),全省每年为儿童免费接种疫苗规划疫苗1600万余剂次,疫苗针对性传染病发病率大幅下降。

# 职业社交朋友圈,八成用户用微信办公

今日女报/凤凰网(通讯员温婧)近日,腾讯科技旗下的企鹅智酷发布了《2017微信用户&生态研究报告》。报告显示,微信新增好友更多来自工作环境,八成以上用户在微信上有工作相关行为,职业社交已经成为微信社交的重要一环。

要以工作对接、安排以及通知为主。一线城市是微信办公的主力,其中有六成左右受访者通过微信进行工作安排。有趣的是,虽然微信的职业社交属性明显,不过六成以上用户仍将朋友圈看做私人领域,用于个人生活记录,也更倾向于看到私人化的内容,如生活记录、观点表达等。

超过80%的用户在微信上有过工作行为,其中主

# 血浓情更浓,武警官兵紧急献血救产妇

今日女报/凤凰网(通讯员黄志东 伍艳琦)4月24日,永州市江华瑶族自治县水口镇居民朱光华将一面写有“抢救产妇捐热血,军民鱼水献爱心”的锦旗送到江华县武警中队战士手中,感谢武警官兵无偿为他妻子献血,使他妻子得到了及时救治。

中因前置胎盘术后大出血,需要立即行子宫全切术,手术需要大量输血。因为血库告急,医院向江华县武警中队求助,县武警中队的庞海洋、刘树坤两名武警战士共献血800毫升,保证了唐新英的手术成功完成。据医院工作人员介绍,庞海洋、刘树坤去年4月份,献血救了一名产妇,这是他们第二次献血救产妇。

4月18日晚10时,来自该县水口镇的产妇唐新英在县人民医院生产过程

# 邮轮旅游争抢湖南夏季市场

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)小小航天员训练营、乘坐观光器探秘海底世界……在夏季旅游即将到来之际,邮轮旅游纷纷推出特色活动开始争抢湖南市场。4月26日,星梦邮轮、丽星邮轮在长沙推介夏季航线,部分航线更有7折优惠。星梦邮轮“云顶梦号”将推

出由曾驻守国际太空站长达229天之久的焦立中主持的“小小航天员训练营”,以及由德国职业美人鱼凯特主持的“美人鱼学堂”。而丽星邮轮“处女星号”推出业界首创的八天七晚海上航线,游客不需准备日本签证,只需带上有效护照就可游览日本四大经典景点。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

**遗失启事**  
湖南变形针教育发展有限公司不慎遗失中国银行长沙市狮子山支行开户许可证,许可证核准号:J5510024746201,特此声明作废。

**遗失启事**  
长沙市雨花区超丽中老年服饰店遗失长沙市工商行政管理局雨花分局2016年5月3日核发的营业执照正副本,注册号:430111600893523,特此声明作废。

**遗失启事**  
醴陵市真善美瓷业有限公司不慎遗失营业执照正、副本,注册号:91430281MA4L6B3993,特此声明作废。

**遗失启事**  
长沙市芙蓉区友志建材商行遗失空白发票15份,号码为09617186-09617200,特此声明作废。